



**JP "VOJVODINAŠUME"**

**Petrovaradin, Preradovićeva 2**

**Broj: 440/1**

**Dana: 16.03.2018. god.**

**Internet stranica: <http://www.vojvodinasume.rs>**

OBJAVITI NA PORTALU JAVNIH NABAVKI  
I  
NA INTERNET STRANICI NARUČIOCA

**PREDMET: ODGOVORI na postavljena pitanja – Prve dodatne informacije i pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku br. 9/18**

Na osnovu člana 63. stav 2. i 3. Zakona o javnim nabavkama („Sl.glasnik RS“ broj 124/2012, 14/2015 i 68/15), naručilac JP “Vojvodinašume“ Petrovaradin obaveštava sve potencijalne ponuđače koji su preuzeli konkursnu dokumentaciju broj 316/1 od 13.03.2018. za javnu nabavku male vrednosti dobara: **Semenska roba 2018. god. - redni broj JAVNE NABAVKE: 9**, da je jedan od potencijalnih ponuđača dana **15.03.2018. god.** zahtevom za dodatnim pojašnjenjima zavedenim pod del. br. **440**, postavio naručiocu **pitanja:**

1. „Ko potpisuje model ugovora, da li mora direktor ili može i ovlašćeni zastupnik koji ima pravo potpisa?“
2. „U modelu ugovora,u članu 1 Ponuda prodavca del.broj ( ko stavlja taj delovodni broj, ponuđač – u ovom slučaju mi, ili neko drugi)“
3. „Ukoliko vlasnik (ovlašćeni zastupnik) ne prisustvuje postupku otvaranja ponude,već ovlasti neko drugo lice, do kada se mora dostaviti komisiji ovlašćenje i da li za to ovašćenje postoji neka forma ili obrazac koji se može pruzeti ili mi sami formiramo ovlašćenje?“
4. „Primetila sam da u okviru tehničkih karakteristika Partija br.1 Semenska roba –ŠG Sremska Mitrovica(str.8) ima i semenski tritikal Ns Odisej 5000kg, Ovas (jari) Ns Dunav 600kg, i kukuruz NS 6030 FAO grupa 660 100sj a u Obrazca ponude Partija 1 Semenska roba-ŠG Sremska Mitrovica (str.35)u nazivu nemamo tritikal, ovas i kukuruz NS 6030 FAO grupa 660 već umesto njega NS 640 FAO grupa 660.Moje pitanje je **da li se mi držimo isključivo obrasca ponude**, pošto ćemo njega i popunjavati,sa cenama i da li nam u tom slučaju trebaju cene I deklaracije tritikala i ovsa pošto njih i nema u obrascu i nemamo gde da ih iskažemo?Ista situacija je I sa Partijom 4 semenska roba-ŠG Banat Pančevo gde u karakteristikama (str.11) imamo ovas u količini od 645 kg a u Obrascu ponude Partija br.4 (str. 41) ovsa nema.“
5. „Takođe, pitala bih za Partiju br. 2 - seme kukuruza FAO grupa 600, da li se to odnosi na Agrimax ili NS ili može biti i neko drugo seme kukuruza (npr.AS, ZP....).

Za Partiju br. 2 seme ječma (jari), da li mora određeno seme (NS) kako je precizirano u Partiji br. 1 ili po izboru ?

Isto tako za Partiju br. 4 za ovas da li je to isto NS Dunav kako je navedeno u Partiji br.1, i stočni grašak da li je isto NS , kao i za kukuruz FAO grupe 500 (NS ili neki drugi)?“

6. “Molim vas da bliže objasnite šta podrazumevate pod Izveštajem akreditovane laboratorije o ispitivanju kvaliteta semena, koji dokument je potrebno dostaviti uz ponudu?”

## **ODGOVORI:**

### **Odgovor na pitanje br. 1:**

Model ugovora potpisuje lice koje je u APR označeno kao zakonski zastupnik ponuđača.

### **Odgovor na pitanje br. 2:**

U modelu ugovora, u čl.1, delovodni broj ponude stavlja Naručilac.

### **Odgovor na pitanje br. 3:**

Ukoliko vlasnik (ovlašćeni zastupnik) ne prisustvuje postupku otvaranja ponuda, već ovlasti drugo lice, ovlašćenje se mora dostaviti prilikom otvaranja ponuda, a formu ovlašćenja formira sam ponuđač.

### **Odgovor na pitanje br. 4**

Shodno ovom pitanju, uradiće se I izmene i dopune konkursne dokumentacije.

### **Odgovor na pitanje br. 5**

Kada je u pitanju partija 2. ŠG ”Sombor”,a vezano za seme kukuruza, može bilo koje seme iz grupe 600.

U partiji 2. se nije tražilo seme ječma-jari, ali jeste u partiji 3.ŠG ”Novi Sad” i odgovor je da može seme ječma-jari i to bilo koje, nije specificirano.

U partiji br.4 ŠG”Banat”PančevoPartija 4. za seme ovsa , potrebno je seme jarog ovsa ,pa može da bude i NS Dunav,isto se odnosi i na ostala semena , stočni grašak, kukuruz ( FAO grupe 500 ) može i NS.

### **Odgovor na pitanje br. 6**

Potrebno je dostaviti Izveštaj akreditovane laboratorije koji će se pribaviti od ovlašćenog proizvođača.

Predsednik Komisije

Stevo Kuzmanović, dipl.ing.šum.

Dostaviti:

- Na Portalu javnih nabavki;
- na internet stranici Naručioaca;
- Sektoru za finansije. komerc. poslove i marketing;
- Arhivi.